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Wszyscy zainteresowani  
postępowaniem 

 
PCZ/ZP/123/2024 
Dotyczy postępowania pn.: „Opracowanie dokumentacji projektowej i wykonanie robót budowlanych w SOR w trybie „zaprojektuj i 
wybuduj” dla „Poddębickiego Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach”. 
PCZ/ZP/3330/1/2024 

 
Odpowiedzi na pytania  

oraz informacja o modyfikacji postanowień ogłoszenia i SWZ - II 
 

 
Zgodnie z art. 284 ust. 2, art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) „Poddębickie Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. podaje odpowiedzi na pytania oraz informuje o 
modyfikacji postanowień ogłoszenia o zamówieniu i Specyfikacji Warunków Zamówienia dotyczącego postępowania pn. 
„Opracowanie dokumentacji projektowej i wykonanie robót budowlanych w SOR w trybie „zaprojektuj i wybuduj” dla 
„Poddębickiego Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach”:  
     

Pytanie 1. Czy w zakresie inwestycji jest wymiana istniejących okien? Prosimy o jednoznaczne określenie się Zamawiającego.  
Odpowiedź:  Zamawiający wymaga wymiany stolarki zewnętrznej i wewnętrznej.  
 

Pytanie 2. Czy w zakresie inwestycji jest zakupi montaż wyposażenia pomieszczeń: stoły, łózka, regały, szafy, szafki, umywalki ze 
stali kwasoodpornej z baterią bez kontaktu z dłonią; zlewozmywaki jednokomorowe ze stali kwasoodpornej; myjnia 
dezynfektor lub macerator; zlew ze stali kwasoodpornej; wieszaki na brudną bieliznę; brodzik natryskowy w 
poziomie posadzki; wózek-wanna; kabina prysznicowa; miska ustępowa i umywalka dostosowane dla osób na 
wózkach; zlew ze stali kwasoodpornej na wysokości 50 cm nad posadzką; wózek porządkowy? 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga zakupu i montażu umywalek z bateriami, zlewozmywaków, zlewów, brodzik 
natryskowy w poziomie posadzki, mis ustępowych i umywalek dostosowanych dla osób na wózkach. Zamawiający 
nie wymaga zakupu i montażu stołów, łózek, regałów, szaf, szafek, myjni dezynfektora lub maceratora, wieszaków, 
wózka – wanna, wózka porządkowego. 
 

Pytanie 3. Zwracam się z wnioskiem o udostępnienie informacji publicznej - podanie kwoty, jaką Zamawiający zamierza 
przeznaczyć na wykonanie niniejszego zadania. Zwracam przy tym uwagę na fakt, że termin określony w art. 86 ust. 3 
ustawy – Prawo Zamówień Publicznych jest terminem ostatecznym, kiedy Zamawiający zobowiązany jest do 
określenia tej kwoty, nie ma jednak żadnych przeszkód prawnych, by Zamawiający uczynił to wcześniej (np. w 
ogłoszeniu o zamówieniu lub w specyfikacji istotnych warunków zamówienia lub w odpowiedzi na pytanie 
wykonawców). Powyższe pozwoli na zwiększenie transparentności prowadzonego postępowania oraz na skrócenie 
czasu jego trwania, ponieważ Wykonawcy planujący złożenie ofert wyższych nie przystąpią do ofertowania, dzięki 
czemu Zamawiający będzie mógł ograniczyć do minimum czasochłonność związaną z oceną wszystkich złożonych 
ofert. 
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Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż na sfinansowanie zamówienia pn. „Opracowanie dokumentacji projektowej i 
wykonanie robót budowlanych w SOR w trybie „zaprojektuj i wybuduj” dla „Poddębickiego Centrum Zdrowia” Sp. z 
o.o. w Poddębicach”,  zamierza przeznaczyć kwotę w wysokości 7 266 404,42 zł brutto. 
 

Pytanie 4. Prosimy o wyznaczenie dodatkowego terminu wizji lokalnej? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i wyznacza dodatkowy termin wizji lokalnej na dzień 25.03.2024 r. godz. 
12:00. Miejsce zbiórki: Dział Techniczny, budynek Administracji, ul. Mickiewicza 16, 99-200 Poddębice. Obecność nie 
jest obowiązkowa.  
 

Pytanie 5. Czy w zakresie inwestycji jest zaprojektowanie i wykonanie instalacji fotowoltaicznej? Jeżeli tak, to o jakiej mocy? Czy 
Zamawiający wskaże miejsce ich zainstalowania?  
Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż w zakresie inwestycji jest zaprojektowanie i wykonanie instalacji 
fotowoltaicznej. Moc 15 kW. Miejsce zainstalowania: budynek B lub G.  
 

Pytanie 6. Czy w zakresie inwestycji jest odmalowanie oraz ułożenie wykładziny w holu wejściowym i holu dźwigowym, tak aby 
tworzyły spójną całość z modernizowaną częścią SOR-u.  
Odpowiedź: Nie.  
 

Pytanie 7. Czy w zakresie inwestycji jest odmalowanie oraz odświeżenie podjazdu dla ambulansów?  
 Odpowiedź: Tak.  

 
Pytanie 8. Czy w zakresie inwestycji jest wymiana bram wjazdowych podjazdu dla ambulansów? 

 Odpowiedź: Tak.  
 

 
W związku z powyższym zmianie ulegają niżej wymienione zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia: 

 
1. Rozdział XIII ust. 1 SWZ otrzymuje następujące brzmienie:  

1. Wykonawca związany jest ofertą przez okres 30 dni tj. do dnia 04.05.2024 r. Bieg terminu rozpoczyna się od dnia upływu 
terminu składania ofert, o którym mowa w rozdziale XVI SWZ, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest 
dzień, w którym upływa termin składania ofert. 

 
2. Rozdział XVI ust. 8 SWZ otrzymuje następujące brzmienie:  

8. Oferta może być złożona tylko do upływu terminu składania ofert, tj. do dnia 05.04.2024 r. do godz. 10.00. 
 
3. Rozdział XVII ust. 2 SWZ otrzymuje następujące brzmienie:  

2. Otwarcie ofert nastąpi dnia 05.04.2024 r., o godzinie 10:30. 
 
 
Na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający modyfikuje postanowienia ogłoszenia o zamówieniu 
oraz Specyfikacji Warunków Zamówienia przedłużając termin: 
- składania ofert: 05.04.2024 r. godz. 10:00; 
- otwarcia ofert:  05.04.2024 r. godz. 10:30; 
- termin związania ofertą: 04.05.2024 r. 
 

„Poddębickie Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. informuje, iż wyznaczono dodatkowy termin wizji lokalnej na dzień 25.03.2024 r. godz. 
12:00. Miejsce zbiórki: Dział Techniczny, budynek Administracji, ul. Mickiewicza 16, 99-200 Poddębice. Obecność nie jest 
obowiązkowa.  
 

Pozostałe zapisy SWZ bez zmian. 

 
Załączniki: 
- Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia - II. 
 

   WERSJA ELEKTRONICZNA DOKUMENTU. 

 DOKUMENT W ORYGINALE PODPISANY PRZEZ  
    WICEPREZEZ ZARZĄDU   PODDĘBICKIEGO CENTRUM ZDROWIA SP. Z O.O. –   LEK. MED. URSZULĘ MARJAŃSKĄ 

 


